



写下理想中的大学 折纸飞机放飞梦想

“最后一堂课”大家挺轻松

本报6月5日讯(记者 常学艺) 2012年高考即将正式拉开帷幕,4日下午,记者走进德州一中高三二十班的课堂,感受高考前考生们的“最后一课”,充满欢声笑语的课堂上,考生写下自己理想中的大学并签名,还折纸飞机放飞梦想,高中阶段的最后一堂课,考生挺轻松。

写下自己理想的大学

5日下午3时许,记者走进德州一中高三二十班的课堂,班主任正给考生讲解考试时需要注意的事项,鼓励的话语让课堂氛围轻松活跃,教室内一张写有“圆梦”字样的红色条幅惹人注意。

“考生们在条幅写上自己理想的大学,还都签上了名字。”班主任严老师说,这是考生们自发组织的,既是鼓励又是纪念。考生谢飞说,他想考取澳门大学,因门槛较高,他在签名时还画了三颗星星,为自己加油。

我和140分有个约会

课堂上满是欢声笑语,也有考生难掩心里的紧张。“马上就要上‘战场’了,心里还是有些紧张,为了让自己放松就尽量和同学多聊一些轻松的话题。”李建说,自己已经准备好走进高考考场,对自己也有信心。

“我和140分有个约会。”课堂上,

一名考生喊出了自己的心声。考生小王说,其实有的科目想考140分并不难,“考试时调整好自己的状态,发挥好了,也算约会成功了。”

折纸飞机放飞梦想

下午4时许,德州一中所有考生即将离校,高三二十班的考生用折纸飞机的方式结束了高中的最后一堂课。每位考生都折了纸飞机,用力放飞梦想。“本来想自己折纸飞机,扔向窗外的,在班里一提议得到了所有人的响应。”考生芦浩说,他的心早就飞去了考场,希望纸飞机能带给他好运气,考进梦想中的清华园。

消防出警实行静默模式

只闪警灯不拉警报

本报6月5日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩) 5日,记者从德州公安消防支队了解到,为给中高考考生营造安静环境,全市各消防中队消防车出警尽量避免走考点周围道路,途经中高考考点时,只闪警灯,不准拉警报,出警实行“静默”模式。

据消防支队参谋长范道永介绍,每年中高考期间,支队要求执

勤消防车接警出动时,只闪警灯,不使用警报。

高考前夕,消防部门强化各考点的安全保卫措施,组织专门力量,深入社区、单位、各高考考点及周边,详细排查消防安全隐患。重点排查各中学的学生宿舍、教室、图书馆等人员密集场所的安全通道是否畅通,灭火器、消火栓是否完好等,及时排查、整改隐患。

不少班级考前预订毕业聚餐

本报6月5日讯(记者 王衍) 高考结束后,考生们的高中生涯也就结束了。5日,记者采访了德州一中、二中和实验中学附近的饭店发现,不少班级已提前预订了毕业聚餐,多安排在9日中午。

“昨天我就去订了,怕再晚就订不上了。”实验中学高三的小李说,高考结束后,同学们就要各奔东西,希望以这种形式为高

中生活画一个圆满的句号。

德州一中附近一家饭店的老板张先生说,9日中午,他们已经订出去五桌了。

实验中学高三年级组副主任说,9日下午,学校让考生离校,大多数考生把聚会安排在9日中午,考完试就去聚会。他提醒道,毕业聚会是好事,考生也要注意不要饮酒过多,耽误自己的行程。



6月5日,本报爱心送考出租车挂起“爱心送考”标识,准备为考生服务。 本报记者 马志勇 摄